
R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

 

問１ あなたの続柄を教えてください。 

 

母親 ４６名 

父親 ４名 

合計 ５０名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

 

問２ あなたのお子さんの学年を教えてください。 

 

Ｂａｂｙ（ベイビー） ７名 

Ｎｒｕｓｅｒｙ（ナーサリー） ６名 

Ｐｒｅｋｉｎｄｅｒ（プリキンダー） ９名 

Ｋｉｎｄｅｒ１（キンダー１） １１名 

Ｋｉｎｄｅｒ２（キンダー２） １０名 

Ｋｉｎｄｅｒ３（キンダー３） １３名 

合計 ５６名 

 ※うち、兄弟児の利用 ６名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

 

問３ 朝のお迎え、夕方のお帰りの際の対応はどうですか。 

 

大変よい ６名 

よい ３３名 

あまりよくない １０名 

とてもよくない １名 

合計 ５０名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

問４ 問３でそのように回答した理由は何ですか。 

 

選択肢  

大変よい ◎ 

よい ○ 

あまりよくない △ 

とてもよくない × 

 

◎  こちらに気づいた先生方が挨拶してくれ、困っていると声をかけてくれます 

◎ お迎え時さよならだけだったのが出来事をおしえてもらえるようになったから。 

◎ 日中にあった事など、教えてもらえて嬉しい。 

○ 朝早く行き、延長保育ギリギリで迎えにいくが、先生たちが複数人で子供達をみ

てくれるようになった。 

○ 入園当初より先生方が保護者と積極的に関わりを持とうとしてくれているのが伝

わってきます。 

○ みんな明るい挨拶 

○ 対応はいつも明るく、親切です。 

ただ、朝は手薄に感じる時があります。 

先生同士で話していたりすると、子供から目が離れている時があります。 

○ 担任の先生以外の時も、いろいろ話を聞いてくれるし、様子を教えてくれる。 

明るく、元気な雰囲気で通うのが楽しい。 

△ 朝は早いと職員 1 名、電話対応していると子供の申し送りができず出発が遅くな

ってしまいます。 

夕方は休みの場合は 16 時との事ですが、その時間に行ってもまだおやつを食べ

ており待たされることが多くすぐに引き取れないので困っています。時間も遅く

までおやつを食べているので夕飯をあまり食べてくれません。 

△ 前回のアンケートの時よりは明るい対応になったが、先生によって淡白な場合も

まだあるので。 

△ 忙しい時間は鍵を解放してくれているのが助かる。 

ただ、帰りの際、園内に入ってくる方と外に出るので鉢合わせるとインターホン

で話しているのを待つことになるのが嫌。 

園内側からボタンを押して鍵を開けていいのか迷う。 

× 朝、夕行っても、座って挨拶のみ、もしくは、挨拶無し。今日１日どう過ごした

のか伝えに来る訳でも無い。何をして遊んだとか、こう過ごした。など、伝えて

ほしいのに、全く未だに伝えてもらってない。 

 
一部を抜粋して掲載しています。 



R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

問５ 子どもの一日の様子は伝わっていますか。 

 

よく伝わっている ８名 

まあまあ伝わっている ２９名 

あまり伝わっていない １１名 

全く伝わっていない ２名 

合計 ５０名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

問６ 前回５月のアンケート時点より、よくなったと思いますか。 

 

すごく改善した ９名 

まあまあ改善した ３２名 

あまり改善しない ７名 

全く改善してない ２名 

合計 ５０名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

問７ 問６でそのように回答した理由は何ですか。 

 

選択肢 

すごく改善した ◎ 

まあまあ改善した ○ 

あまり改善しない △ 

全く改善していない × 

 

 

◎ 以前は担任の先生以外と話す機会はなかったが、いまはいろいろ話しかけてく

れて、親しみが持てるし、園の雰囲気も明るくなった。 

◎ 汚れ物が匂わなくなりました。 

◎ 4、5月頃は先生方もバタバタしている様子で、お迎えは引渡しのみの時もあり

ましたが、今は口頭でもアプリでもたくさん様子を伝えて頂きありがたいで

す！ 

○ 全体的に協力的になった気がします。 

○ 名札ではないが、先生たちも名前のプレートを首にかけててくれるので名前を

覚えてきた。 

○ コドモンが更新されるようになった。担任の先生の時は様子を伝えてくれる時

が多くなった。 

○ 先生方も落ち着いていて、園全体の雰囲気も明るくなったように感じます。 

○ 説明会でこれからはこうします！って言ったことに対して半分位しか改善さ

れていない 

△ 4月とそこまで変化を感じないから。 

△ 帰りに子どもの様子について、どちらのクラスも忙しいのはあると思うが、最

低限な事務的報告(体調、便)以外は伝えてくることが無いのがほとんど(先生

による部分もあるが)。 

アンケート後は良くなったと思っていた、エプロンの中には食べこぼしがその

まま入ってくるのも、結局変わらない。 

△ 写真が増えたので何をしたかはわかるが、自分の子供のことは分からない 

× 何も変わったように感じない。 

 

 

 

 

 

 

一部を抜粋して掲載しています。 



R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

問８ NOVAバイリンガル加美中新田保育園に対して、ご意見等はありますか。 

 

ある ２３名 

ない ２７名 

合計 ５０名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



R6.9.6 時点結果（最終） 

回収率：44％（50/113） 

NOVA バイリンガル加美中新田保育園の運営に関するアンケート調査（２回目） 

問９ ※問８で「ある」と回答した方にお伺いします。 

   ご意見等の内容を具体的にご記入ください。 

 

先生方の負担になるとは思いますが…面談があると良いなと思います。 

職員間の共通理解がなされていないように感じる。何度も同じ事を、同じ日に別々の職員

から言われる事が多々ある。 

提出物の紙などに載っている名前の漢字が間違えています。 

中新田保育所のように写真販売をしてほしい。毎日の配信で画像は載ってくるが、個人の

様子をちゃんと伝えてもらう…には至ってないので自分の子どもの様子が知りたい。子

どもがどのように過ごしてるのか知り、安心材料にもなる。 

そろそろ写真販売をお願いしたいです。 

コドモンは今までの連絡を冊子にできるはずですが、その説明がなく、できていない状態

です。 

インターホンが付き、朝の忙しい時間帯に開けていていただけることがとても助かりま

す。同様に夕方の混み合う時間帯もあけていていただけると助かります。 

園外保育（遠足など）の行事は考えていないのか？ 

まだ、子どもが話せる月齢ではないので、連絡帳でもいいのでどんな様子なのか、些細な

ことでいいので教えてほしい。 

クラスでの出来事も知りたいが 1番は自分の子供の様子が知りたい。 

連絡アプリの項目を増やして欲しい。 

ご飯を食べたや排泄についてとか。 

4月から経営が変わり、途中で体制も変わり、先生方も保護者も子どもも不安な日々だっ

たと思いますが、今では園全体の雰囲気も落ち着いて明るくなり、保護者としては安心し

て毎日登園させることができています。 

そして、Englishの歌を歌ったり、単語や発音を覚えてきたり、子どもにとって日々生の

Englishに触れられることが、とても良い経験になっているなと感じています。 

コドモンでの毎日の様子の配信も、写真入りなのでその日どんな風に過ごしたのかがわ

かってとても良いなと感じます。 

ありがとうございます。 

アプリでの園の 1 日の様子に写真を載せてもらって嬉しいですが載ってる子にばらつき

があって、何日も自分の子が載ってないと悲しいです。 

門扉の運用について、出入りの際に他の保護者に続いて確認なしに出入りできるので、防

犯上良くないのではないでしょうか？ 

連絡帳で、写真を送ってくれるのがすごくありがたいので、継続して欲しい。 

 一部を抜粋して掲載しています。 


